

親愛的眾教會、代禱者:

平安! 今年的夏天非常的酷熱,很 多地方高至 40 度,很多人因熱中症 被送入院。感恩疫情在六月初有下降 並且很穩定,泉教會終於可回復實體 崇拜和在教會舉行各聚會。自踏入 2022 年至今才第一次在教會實體崇 拜、聚會時真的有點久別重逢的感覺。 在 6 月 19 日的崇拜不單慶祝父親節 也「補祝」復活節。 瀨尾姊妹的丈 夫和兩位新家庭參加感恩。聚會後計 劃跟進兩個家庭,可惜因一位孩子在 學校受病毒感染全家不能外出和被



6月19日崇拜慶祝父親節暨補祝復活節

隔離;跟著鄰近的小學因多位學生被感染全班要停課。自七月初開始,感染個案也開始增加,特別是東京每天增至4千到8千人,加上暑假開始後外出人數加增, 感染的個案也必會激增。求主帶領泉教會作適合的應對。



6月19日崇拜慶祝父親節暨補祝復活節

*感謝主!慕道朋友石河太太在繁忙醫療工作和照顧兩位幼孩中能定期每星期一次來參加查經,自6月每個主日她也帶領2位兒子參加主日學。她的孩子是個小一年級的學生,非常聰明,無論在學英語和聖經非常認真和投入;石河太太說他在學校告訴同學「主耶穌是世界的真神!」可惜同學們的回應是「這世界沒有神!」這就是日本屬靈的天空,連小孩子也不能接納「主耶穌是神」。求

主幫助石河太太有屬靈「重生」的經歷,在面對各種文化挑戰,養育兩位幼兒中經歷神話語的信實,在真道上成長真知道「他」!她能成為家庭和日本教會的祝福。 *在7月25-28日将舉行暑假福音英文班。求主賜新的學生和能接觸更多新朋友。 *在泉教會信主的A弟兄2年前往外地工作,雖然可在網上參與崇拜,可是長期離開家庭和不能得屬靈的牧養。求主帶領他早日返回仙台和找到合適的工作。

*感謝主! 經過2年的等候,短期宣教士 Jocelyn 終於會在7月13日來仙台參與泉 教會事奉。她的父母來自香港,父親在美 國的 Arise 播道會牧會多年。雖然 Jocelyn 只是一年的短期宣教士,求主讓她看到禾 場的需要,生命被主親自建造。求主幫助 她很快找到合適的房子和學習日文有突破。



6月19日崇拜慶祝父親補祝復活節

*為衆教會的毎月奉献和神的予備感恩、請繼續為我們每月需要的宣教經費代禱和 我們有信靠主的心。

「森」事分享:

明惠在 6 月 16 日的考試合格正式完成第二年的課程。在七月五(剛是她生日那天) 便開始第三年的學習,由 7 月開始至明年 4 月每天會在不同的醫院實習;每月有定期的考試。求主賜明惠有信靠主的心,不單医療學識增多、關愛人的心也增多。為了過往一年主的保守和憐憫,弟兄姊妹的代禱獻上無限感恩!

敬 祝主 賜 平 安!

主僕 昇、佩虞

代禱事項:

- 1. 求主使用在 7 月 25 至 28 日的暑假英文聖經班、求主賜新的學生和能接觸更多新朋友、求主保守不受感染、結出福音的果子。
- 2. 求主幫助能跟進盛太太、水沢太太、東太太參加查經班、英文班的學生早日信主:長谷山、相原、袖山、品川、菅原一家和聴道多年的早坂先生。
- 3. 求主幫助石河太太在查經中明白真理,経歷屬靈的重生,能帶領丈夫、孩子信主,更成為她 照顧「病人」和教會的祝福。
- 4. 求主帶領 A 弟兄早日返回仙台和找到合適的工作。
- 5. 求主幫助 Jocelyn 能盡快找到房子,適應新的生活和能協助接觸兒童和青少年人,有學習日文的毅力。
- 6. 求主賜森昇屬靈智慧預備每週的主日信息,佩虞的外展婦女、兒童佈道事奉;我們身心靈的 健康和每天有愛主事主順服主的心。
- 7. 頌平和明惠有敬畏主的心;頌平在教會團契中有更多學習事奉主的機會;明惠每天信靠主、 求主賜智慧能完成第3年的學習,駕車往返醫院平安。
- 8. 求主繼續為我們預備每月需要的宣教經費和我們有信靠主的心。